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令和元年 10月大井町教育委員会定例会 会議録 

 

日  時  令和元年 10月 29日（火）16時 00分～16時 55分 

場  所  大井町役場 ３階 301会議室 

出席委員  夏苅一壽教育長、石井孝典教育長職務代理者、 

      牧野誠一郎委員、中條政夫委員、小島茂子委員 

出席職員  石井浩二教育総務課長、大森勉生涯学習課長、 

橋本多恵子学校給食センター所長、大川智也指導主事 

【書記】山崎好之教育総務課副課長 

傍 聴 人  なし 

会議内容 

 

１ 開会  夏苅教育長から開会の宣言をする。 

 

２ 前会議録の承認 令和元年９月定例会の会議録が承認され、石井教育長職務代理者

と牧野委員が会議録に署名する。 

 

３ 教育長の報告 

(1)教育長の報告 資料により夏苅教育長が説明する。 

（要旨） 

町立３幼稚園運動会への出席のお礼を述べる。 

全国町村教育長会理事会、県町村教育長会、足柄上地区教育長会議、町長とのふ

れあいトーキング、主要事業執行状況等ヒアリング、台風 19号防災対策、町民体育

大会等について報告する。 

特に、県町村教育長会では、「学校の働き方改革について」は、環境整備・教員の

意識改革・部活動指導を視点に協議をし、また、「小学校の学習指導要領の完全実施

に向けた準備状況や課題について」は、英語専科教員の配置状況を視点に協議をし、 

  さらに、ブロック協議では、「学校の適正規模」「教科担任制」「ⅠＣＴ機器の活用」

をテーマに意見が交わされた旨の報告をする。 

 

(2)各課・センターからの報告 

①教育総務課関係事業報告    資料により石井教育総務課長が説明する。 

②生涯学習課関係事業報告    資料により大森生涯学習課長が説明する。 

③学校給食センター関係事業報告 資料により橋本学校給食センター所長が説明 

する。 

 

【質疑なし】 
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４ 議事 

(1)議決事項 

〇議案第 15 号 大井町立小学校及び中学校の管理運営に関する規則の一部を改正

する規則について 

 

資料により石井教育総務課長が議案の説明をする。 

 

【質疑なし 委員全員の賛成により承認される】 

 

(2)協議事項 

〇教員の働き方改革における教育委員会の取組について 

 

 資料により石井教育総務課長から説明をする。 

 

（中條委員） 

  多機能電話の導入の件ですが、基本的には賛成です。ただ時間外についてですが、

教育委員会として、通常の勤務時間で切ってしまうのか、あるいは若干の余裕という

か、学校判断で時間をずらすといったものはありますか。例えば、中学校であると、

部活動が終わっても「うちの子どもまだ帰ってこないんですけど」といった保護者か

らの電話がよくあると思うのですが、そういったものも一切シャットアウトしてしま

うのか、いかがなものかと個人的に思うのですが。こういったものが認められるもの

なのですか、その辺のお考えをお聞かせ願いたい。 

 

（石井教育総務課長） 

  基本的には学校の判断が最初にくるものと考えております。学校の方からも逆に保

護者に連絡を取りたくても、仕事をしている保護者であると連絡が取れないこともあ

り、単純に通常の時間で切ってしまうというのは、運営上難しいところもあります。

今後学校との調整となりますが、一律で小中学校で何時と指定しまうのではなく、そ

の辺りは柔軟に学校の方でどこまで許容できるかを踏まえて検討していきたいと考

えております。 

 

 

〇学校給食費の改定について 

 

 資料により橋本学校給食センターから説明をする。 

 

（石井教育長職務代理者） 

  運営委員会に出席しましたが、一度に 400円を値上げするということで、給食セン
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ター側としては、思い切って値上げするつもりのようでしたが、実際に御意見を聞い

てみると、「もっと値上げしてもいいのではないか」、「これから徐々に値上げするく

らいならもっと値上げしてもいいのではないか」といった保護者からの声もあったよ

うです。また、これからの学校給食の中で、「アレルギーのある子もみんなと同じよ

うに食べられるようにしてほしい」といったアレルギーフリー食材の使用についての

御意見も強くありました。 

  日額 10 円程度の値上げということで、確かにこれで賄えるのかといった気もしま

すが、運営委員の皆様の同意も得られましたので、私もこの案には賛成でございます。 

 

（中條委員） 

  資料にある職員というのは、町職員のことですか。 

 

（橋本学校給食センター所長） 

  学校給食センター職員と幼・小・中の教職員です。 

  また、保護者へのお知らせについては、11月中に学校をとおして保護者に文書で通

知をさせていただきたいと考えております。 

 

 

  〇今後の給食センターの運営について 

 

   口頭により橋本学校給食センターから説明をする。 

 

（牧野委員） 

  調理を民間委託するのですか。 

 

（橋本学校給食センター所長） 

  民間委託については、調理・洗浄等業務と配送業務を委託する案と、調理・洗浄等

業務のみを委託し、配送業務は町直営で実施していく２案を現在のところ検討してい

ます。 

  学校給食センターの施設管理については、今までどおり町が実施していきます。ま

た、献立計画、食材の発注、調理の指示書の作成等も町で行います。調理と洗浄が委

託という形になると、調理員の人員の確保は業者が行うこととなります。 

 

 

５ その他 

〇町道 391号線（仮称：湘光公園道路）開通に伴う説明会について 

 

  口頭により石井教育総務課長から説明をする。 
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〇今後の行事等予定について、資料により石井教育総務課長から説明する。 

〇三幼稚園発表会の出席者とあいさつされる方の確認をする。 

〇研修会の出席者の確認をする。 

 

６ 閉会  夏苅教育長から閉会の宣言をする。 

 

 


